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Powtérzenie matematyka semestr Ill P E.P.

€D Wskaz rownanie prostej, do ktérej nalezy wierzchotek paraboli, bedacej wykresem
tréjmianu y = 3z — 12z + 27.
A 15z -2y —1=0 C.10z+y+5=0
B.2z - 15y +1 =0 D. 10z —y—-5=0

Wykres funkcji f(z) = —2?+4x—5 powstaje przez przesunigcie paraboli y = —z?:

A. 0 2 jednostki w lewo i 1 jednostke w dot,
B. o0 2 jednostki w lewo i 1 jednostke do gory,
C. 0 2 jednostki w prawo i 1 jednostke w dot,
D. o 2 jednostki w prawo i 1 jednostke w gorg.

aRozwia[zaniami rownania 3 (z + 5)(z — 2)= 0 sa liczby:
A. -5, —213, B.51i—2, C.-51i2, D.51i2.

a Suma rozwiazan réwnania 10 — z2 = 0 jest liczba:

A. niewymierna, B. ujemna, C. naturalng dodatnia, D. wymierna.
8 Suma wielomianéw u (z)= z° + 2z°> — 62° + = — 3

iv(z)= —22° — 22" + 62 — 2z + 3 jest rowna:

A,z + 223 — 22 — 6, C. -z — 2z +22% — z,

B. —3z° + 1222 + 3z, D. 3z° — 42* — 1222 — &.

Wskaz wielomian, ktorego wyraz wolny jest rowny —8.
A.x5—23:—5—(a:3+3x2—1) C.—2m5+4m—2+2(m3—m2—3)
B.2’ — Tz +2 -2 (z° — 2% + 3) D.— (22" — 2z +4)- 2 (z* — 2?)

Rozwiaz rownanie.
a)z' — 1022 +24 =0 b)z' — 822 -9 =0

BWyznacz warto$¢ wspotczynnika m wielomianu w (z) = 3z + ma® + 227 — 10, jezeli
w(—2)= 6.

aWykonaj dzielenie wielomianu w (z) = a* — 32® — 112° + 32+ 10 przez dwumian
q (x)= z — 5. Czy wielomian w jest podzielny przez dwumian q?

mPodaj wszystkie pierwiastki calkowite rownania (25er2 — 4) (2:1:2 — 9z + 9) = 0.

Iloczyn trzech liczb catkowitych jest rowny —351. Druga z tych liczb jest o 4 mniejsza od

pierwszej, a trzecia — o 6 wigksza od pierwszej. Wyznacz te liczby.
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